Učivo pro 7. ročník
Zopakuj si : piš do sešitu

1. Svetr za 1260 Kč byl zdražen o 15 %. Kolik korun stál svetr po zdražení?
2. Obdélník měl původní rozměry a = 15 m, b = 10 m. Délka i šířka byly zmenšeny o 15 %. Vypočítej nové rozměry ,  obsah  a obvod nového obdélníka.

Zapiš do školního sešitu:
Nové učivo:          
Výpočet základu
Základ je vždy 100%.
Příklad:  15 % je 570. Vypočítej základ. (použijeme trojčlenku – přímá úměrnost)
   15 % ………………………570
100% ……………………….x
X = 
X = 3 800
Základ je 3 800.
Podle vzoru vypočítej základy, je li:  a) 12% je 84,  b) 58% je 174     dál řeš stejným způsobem úlohy  z pracovního sešitu strana 50 cvičení  1 první sloupeček, cvičení 2 první sloupeček,  strana 51 cvičení 4
Vypracované úlohy zašli na email své paní učitelky matematiky: o.sarnova@seznam.cz,
 jaroslava.mimrova@seznam.cz, martina.wimmerova@zsjavornického.cz
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